Nazev prace:

POSUDEK VEDOUCIHO DIPLOMOVE PRACE

Autor prace: Bc. Jifi Tuhadek

8.

9

. Prace odpovida zadanému tématu a osnové

. Autor uplatnil znalosti nabyté studiem na DFJP

. Autor pouzil adekvatni odbornou literaturu

. Naplnéni cile prace

. Autor postupoval pfi zpracovani iniciativné a samostatné
. Jazykova uroven prace (sloh, gramatika)

. Formalni uroven prace (Uprava, prehlednost, spravnost citovani)

Pfi zpracovavani prace autor dodrzoval pfedepsané terminy

. Autor vyuzival konzultaci a fadné zapracoval pfipominky vedouciho prace

10. Celkova odborna Uroven prace

Celkovy pocet bodU:

Praci k obhajobé doporuéuji a hodnotim ji:

V Pardubicich 31.01.2018

Navrh na upravu rekvalifikaéniho kurzu Ridi¢ nakladni dopravy
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B - vyborné minus

doc. Ing. Ivo Drahotsky, Ph.D.

Pripadny komentar k vySe uvedenému hodnoceni:

V ramci rozpravy by se autor mohl vyjadfit, a komisi seznamit s tim, zda a pfipadné jakym zplsobem

implementoval nékteré z navrhl do své odborné praxe?

Je zfejmé, ze ne vSechny informace mohou byt pfimo v praci charakteru diplomové zvefejnény, nicméné mnohdy

pravé ,poznamky pod ¢arou® dotvafi uplny pohled na posuzovanou problémovou oblast.

Pfi provedené kontrole textu pfedloZené diplomové prace realizované prostfednictvim systému pro odhalovani

plagiat byl zjiStén soulad nékterych stati, ktery prekracuje 5 %.

Na zakladé analyzy obsahu deklarovanych obdobnych &asti textu s texty uvadénymi jako pdvodni Ize vyvodit zavér

vztahujici se k pojeti plagiatu.

Nejedna se o ,predstaveni dusevniho dila jiného autora, pljéeného nebo napodobeného vcelku nebo z¢asti, jako
svého vlastniho®. Autor staté uvadi zcela v souladu s obvyklym uzitim a citaci pravnich norem, o které se

pfedevsim z hlediska shody jedna.

Poznamky: 100 - 91 bodl = A - vyborné 70 - 61 bodu = D - velmi dobfe minus
90 - 81 bodu = B - vyborné minus 60 - 51 bodu = E - dobfe
80 - 71 bodu = C - velmi dobre 50 - 0 bodud = F - nesplnéno



